
2019 上里町タウンミーティングアンケート結果 

【第１回 長幡地区】 参加者：大人 23 人、幼児 1 人 アンケート回答数：20 件 

１ 参加者の属性 

 ■性別                            ■年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ・参加者は男性が６割                     ・参加者のうち半数は 70 代 

 

 ■お住まいの地区                      ■職業 

 

 

 

 

 

 

 

   ・開催地区である長幡が最多                  ・職業は「無職」が最多の 45% 

   ・七本木・上里東・神保原からの参加者も           ・「その他」の 2 件はどちらも「農業」 

 

２ 今回のタウンミーティングについて 

 ■タウンミーティングをどこで知ったか            ■お連れ様 

 

 

 

 

 

 

 

   ・「広報かみさと」で知った方が最多 

   ・「その他」は「フェイスブック」が 1 件              ・約 6 割が一人で参加 



タウンミーティング結果 

 ■イベントへの参加回数                 ■会場までの主な交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

  ・7 割以上が会場までの交通手段を「車」と回答 

 

 ■総合的な満足度                    ■同イベントが開催されたら 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ・「大変満足」と「満足」の合計が 8 割           ・「また参加したい」と「近所で開催されれば 

  ・「不満」と「大変不満」はなかった               参加したい」の合計が 95%に上った 

 

３ 自由意見 

○少しでも長幡・上里がわかり、いい経験でした（70 代長幡女性、職業無回答、満足） 

○皆様の意見を聞き知らない情報がたくさんありました。とても勉強になりましたが参加者がほとんど区長さんとか

役員に就いている人でした。私は一人で町長の話が聞きたかったので参加しましたが、若い人の参加が少なく

少し残念でした。これから町を担う人が参加すると良いと思いました。（60 代長幡女性、パート・アルバイト、

満足度無回答） 

○質問者も多く、的確な回答もあって、来て良かった。（70 代上里東女性、専業主婦・主夫、満足度無回

答） 

○直接対話ができる機会をつくる取り組み、素晴らしいと思います。やはり、若い世代の参加が自分だけだったの

が気になりました。｢子育てしやすい町づくり｣のために若い子育て世代の巻き込みを工夫していただけると良い

かと思いました。質問に誠実に応えていただきありがとうございました。（40 代長幡女性、会社員・公務員等、

満足） 

○お疲れ様でした。健康に気をつけて町民のためによろしくお願いいたします。（60 代神保原女性、専業主

婦・主夫、満足） 

 



タウンミーティング結果 

○このような直接、町長との意見交換は大変よいことであり時々実施した方が良いと思います。（70 代七本木

男性、パート・アルバイト、満足） 

○町民の質問に対して答弁が長すぎる。（70 代長幡男性、無職、普通） 

○①タウンミーティングの意義のＰＲが必要。②区長を除くと参加者が非常に少ない。③地域のミーティングなの

で開催間近に回覧板などで再通知することが必要だと思います。④素晴らしミーティングだったと思います。

（80 代神保原男性、無職、大変満足） 

○大変良い意見交換ができたと思います。町長以下、皆様の健闘をお祈りします。（70 代長幡男性、農業、

大変満足） 

○満足しました。（70 代長幡男性、無職、満足） 

○新時代、令和を迎え上里町も少子高齢化の現代社会、健康で生き生きと住んで良かったと言われるように

子供たちへも教育・環境・医療・福祉等様々な分野でより良いつくって行くよう研鑽しなければならない。

（50 代長幡女性、職業無回答、満足度無回答） 


